

# 李克强：将专门研究拓宽融资渠道支持棚改

□据新华社电

3月26日至28日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强先后来到辽宁、内蒙古等地考察。他强调，要贯彻全国两会精神，推动落实政府工作报告确定的任务，聚起促改革调结构惠民生的强大动力，保持经济平稳运行和实现持续增长。

他说，促进经济提质增效升级，就是要更多依靠创新驱动，打造综合竞争优势，推动产业向中高端提升，促进协调发展。关键要以结构改革推进结构调整，以体制创新引导科技创新、人才创业，创造更多社会财富。创新关键靠人，要通过完善股权激励等机制，使科技人员脑子里的知识、创意转化为蓬勃的创新成果。要营造环境，促进更多服务社会的创新平台成长，让技术

研发等生产性服务业发力起跑，带动各行各业特别是制造业发展和升级。

金融创新必须以服务实体经济为根本，为群众的创业、就业提供支持。客户满意是衡量金融服务的重要标志。要通过金融改革，畅通金融血脉，更有效地服务三农、中小微企业、基础设施等薄弱环节，让金融更加贴近基层、贴近群众。

棚户区改造是推进新型城镇化中解决三个

“一亿人”问题的必然要求，也是缩小收入分配差距和促进社会公正的重要举措。他指出，今年全国要改造各类棚户区470万套以上，是近年来任务最重的，越往后越是难啃的硬骨头。国家将专门研究拓宽融资渠道、进一步支持棚改的措施。各地在确保建设进度的同时，要注重设施配套和公平分配，尽快形成有效供给，为群众“住有所居”等基本民生托好底。

林义相建议上交所设立新兴企业板

中国证券业协会副会长、天相投资顾问有限公司董事长兼总经理林义相今日在本报发表题为《建立新兴企业板，服务中国经济转型与升级》的署名文章。林义相认为，在上海证券市场建立新兴企业板这一战略性举措，可以顺应世界经济发展潮流，反映我国经济结构战略性调整、产业转型升级、创新产业崛起的内在需求。

林义相认为，新兴企业板没有历史包袱，可从一开始按照国际惯例进行运作，创新的基础条件好，在制度改革和机制完善方面可以充分发挥先行先试的“试验田”作用。在发行上市条件方面，建议淡化盈利审核，主要关注企业的持续经营能力，在现有的规则框架体系内设计基于“适度规模”、“量身定制”原则的多套发行上市标准。在交易制度方面，建议严格投资者适当性管理制度，实施差异化交易机制，在有效控制炒作行为和市场风险同时，兼顾板块活跃度。(周松林)(相关文章详见A08版)

## 上交所：分期偿还过程 债券不停牌

上交所从去年底开始对债券分期偿还业务采取减少面值的方式办理。为此，上交所于2013年10月18日发布《上海证券交易所交易规则》(2013年修订)，明确规定对债券分期偿还主要采取减少面值的方式办理，还可根据市场情况采取减少持仓或其他方式办理。以减少面值方式办理债券分期偿还，投资者账户中的债券持仓数量保持不变，1手债券对应的债券面值相应减少，债券应计利息以调整后的债券面值为依据进行计算，分期偿还日的开盘参考价=分期偿还日前收盘价-100×本次偿还比例。此举有利于提高业务办理效率。

上交所强调，按照新规，对债券分期偿还采取减少面值方式处理的，分期偿还过程中对债券不进行停牌，权益登记日当天不停止债券交易，从而有利于提高债券的流动性。这与此前的做法有所不同。根据2012年发布的《关于通过上海证券交易所交易系统办理债券分期偿还有关事项的通知》规定，债券分期偿还采取减少持仓方式办理的，分期偿还权益登记日当天停止交易。

2014年3月9日，在上交所挂牌的2009年长春城市开发(集团)有限公司公司债券(简称“09长春城开”)，成为新规实施以来首单以减少面值方式实施分期偿还的债券，并按照新规顺利对债券面值、开盘参考价、债券简称等进行了调整，权益登记日当天未停牌，债券处于正常交易状态，投资者可正常买卖。近期，“09城投债”、“10漯河债”、“09昆创控”等也以减少面值方式实施分期偿还。(周松林)

## IPO排队企业再减3家

据证监会网最新数据显示，截至3月27日沪深两市IPO在审企业减少到682家，3家企业被终止审查。已超过两月没有新增加IPO排队企业。拟登陆主板的河南蓝天燃气26日被终止审查，拟登陆中小板的昊天节能装备和南京吉隆光纤通信27日被终止审查。目前拟在主板上市的企业为169家，拟在中小板上市的企业为281家，拟在创业板上市的企业为232家。(毛万熙)

## 人保集团去年净利增近两成

中国人民保险集团2013年年报显示，去年该集团实现总保费收入人民币3064.2亿元，同比增长15.5%；实现合并净利润120.6亿元，同比增长18.8%；总投资收益308.0亿元，同比增长49.4%，投资收益率5.2%。(费杨生)

## 金融期货行情解读

上周五股指呈现冲高回落走势，早盘在银行板块的带动下一度走高，盘中股指走势反复。期指早盘小幅低开后，全天呈现震荡整理格局，成交量较前一日小幅萎缩；主力合约IF1404下跌5.8点，收报2145.0点，持仓72609手，减仓1920手。上周政策面消息偏暖，不过随着央行持续回笼流动性，加上未来一段时间外汇占款下行压力较大，资金面将逐步趋紧。期指或将延续弱势震荡格局。

上周五国债期货依然维持盘整格局，现货段有疲弱的基本面为债市托底，国债期货下行空间有限，但上行也缺乏契机，需等待进一步指引。(海通期货研究所 许晟洁)

2014-3-28 金融期货交易统计表

	沪深300股指期货成交情况		
	成交量(手)	持仓量(手)	成交额(万元)
IF1404	830590	72609	2145.0
IF1405	8873	3881	2132.6
IF1406	36797	26517	2117.6
IF1409	8623	16495	2095.0

沪深300股指期权仿真交易主要合约情况表

合约代码	权利金结算价(元)	涨跌(元)	成交量(手)	成交金额(万元)	持仓量(手)
IO1404-C-2150	44.1	-11.8	29572	6555.8	28163
IO1404-C-2400	72.1	-74.7	37763	8947.5	5085
IO1404-C-2650	10.1	-37.6	31944	8663.9	5071
IO1404-C-2900	17.1	-54.2	10110	2396.3	610
IO1404-C-3150	10.1	-93.6	27168	12096.3	2044
IO1404-C-3400	14.1	-101.5	7710	1846.3	269
IO1404-C-3650	1.6	-21.9	6568	4909.3	2188
IO1404-P-2150	5.0	-23.6	2659	4156.7	6127
IO1404-P-2400	26.3	-115.7	2265	4108.7	4974
IO1404-P-2650	107.1	-100.0	1777	3252.9	1140
IO1404-P-2900	81.9	-22.3	25777	2369.1	1140
IO1404-P-3150	88.1	-50.1	7263	4174.0	708
IO1404-P-3400	10.1	-130.1	93164	93164	17

# 中央汇金公司2014年派出董事、监事招聘启事

中央汇金投资有限责任公司(以下简称“中央汇金公司”)，是依据《中华人民共和国公司法》于2003年12月成立的国有独资公司，总部设在北京。作为中国投资有限责任公司的全资子公司，中央汇金公司根据国务院授权，对国有重点金融企业进行股权投资，以出资额为限代表国家依法对国有重点金融企业行使出资人权利和履行出资人义务，实现国有资产保值增值。

因业务发展需要，中央汇金公司诚邀您加盟！

### 一、招聘岗位：中央汇金公司派出董事、监事

招聘条件：

(一)具有大学本科以上文化程度；

(二)具有累计8年以上金融行业工作经历或12年以上与金融行业相关的经济、财务、法律、审计等领域工作经历，具备相应的领导管理经验；

(三)熟悉现代企业管理，熟悉国家经济政策和金融机构法人治理相关法律法规，了解国内外金融市场及制度规则；

(四)满足金融监管部门规定的任职资格条件，勤勉尽责、诚实守信、作风正派、情趣健康、廉洁从业，有良好的职业素养和从业记录；

(五)具有较强的决策判断能力、管理能力、风险管理能力、沟通协调能力以及开拓创新精神。

### 二、应聘方式

应聘者请登录中国投资有限责任公司官方招聘网站：<http://recruit.china-inv.cn/>，注册并完成简历填写后，选择“汇金公司 - 派出董事监事岗”投递电子简历；申请人的补充材料可发送至 [recruit@huixin-inv.cn](mailto:recruit@huixin-inv.cn)。

报名截止日期为2014年4月11日(北京时间)。